

Открытый (публичный) отчет о работе Молодежного Совета организации Профсоюза работников народного образования и науки Малоархангельского района за 2021год.

Молодежный Совет организации Профсоюза работников народного образования и науки Малоархангельского района создан и осуществляет свою деятельность с 25 января 2008 года. Списочный состав членов Молодежного Совета — 24 человека. К сожалению ежегодно членов Молодежного Совета уменьшается.

Работа Молодежного Совета в 2021 году проводилась в соответствии с Положением о Молодежном Совете при Малоархангельском районном Совете Профсоюза работников народного образования и науки и планом работы на 2021 год.

За отчётный период (январь — декабрь) 2021 года Молодёжным Советом районной организации профсоюза работников образования и науки было проведено 2 заседания, на которых были рассмотрены следующие вопросы: об участии педагогических работников в районных и областных мероприятиях, акциях, мероприятиях, посвященных государственным праздникам, спортивных праздниках.

Наша деятельность направлена на поддержку и развитие молодежных инициатив через создание системы организации работы с молодыми работниками. Она реализуется В рамках системы социального партнерства с работодателями и органами власти и направлена на работающей поддержку молодежи, развитие факторов, способствующих повышению их профессионального роста, снижению негативных тенденций в молодежной сфере.

В связи с эпидемиологической ситуацией связанной с распространением короновирусной инфекцией, формат заседаний, мероприятий и акций были проведены в дистанционном формате.

Участвовали в межрегиональном педагогическом онлайн-марафоне в рамках проекта «Областная Молодежная педагогическая школа межрегиональный педагогический онлайн-марафон «ОМПШ – путь к успеху».

Члены Молодежного Совета приняли активное участие во всероссийских акциях и флешмобах: «Окна Победы», «Свеча памяти», Флаги России».

Так как 2021 год в Общероссийском Профсоюзе образования был объявлен «Годом спорта, здоровья и долголетия», члены Молодежных советов проводили в своих образовательных организациях различные спортивные мероприятия. Пропаганда здорового образа жизни, приобщение молодежи к занятиям физической культурой является одним из направлений деятельности нашего Молодежного совета. Здоровье - бесценное достояние каждого человека и залог полноценной и счастливой жизни. Здоровье помогает нам выполнять наши планы, успешно решать основные, жизненные задачи, преодолевать трудности, а если придется, то и значительные перегрузки. В школе № 2 г.Малоархангельска продолжает работу группа здоровья для педагогических работников. Под руководством учителя физкультур, в вечернее время педагоги могут заняться фитнесом, поиграть в волейбол и просто пообщаться.

На базе детского сада № 2 продолжаем свою работу клуб «Будьте мудрыми! Будьте сильными! Будьте осторожными! Будьте в безопасности», деятельность которого направлена на оказание всесторонней помощи: психологической, профессиональной.

Мы оформляем стенды, проводим консультации, готовим электронные информационные сообщения. Участвуем в районных конкурсах, городских выставках.

Принимали участие в работе районной августовской конференции педагогических работников, 21 сентября 2021 года в работе заседания областного Молодежного Совета.

В то же время, Молодежному совету есть над, чем работать в новом году: это укрепление командного духа, достижения массовости при проведении мероприятий. Призываю не останавливаться на достигнутом,

развиваться командой, а также расти внутренне как личности с духовными принципами.

Свой отчет завершаю словами: Молодежный актив - будущее профсоюза. Если мы сейчас проявим активность в деятельности Профсоюза, в будущем мы сможем стать на прочную почву, которую подготовили.